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Basel, 5. Mai 2021

Regierungsratsbeschluss vom 4. Mai 2021

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend ,,Versuch mit Velo-
vorfahrt*

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung Uberwiesen:

»LAn der Mulhauserstrasse / Kreuzung mit der Elsasserstrasse war ein Versuch mit Velovorfahrt an
der Ampel in beiden Richtungen Milhauserstrasse.

1. Was ist die Erkenntnis aus dem Versuch?
2. Und wie geht es damit weiter?
Eric Weber*

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

1. Wasi st die Erkenntnis aus dem Versuch?

Die Erkenntnisse aus dem Verkehrsversuch sind positiv.

2. Und wie geht es damit weiter?

Die Signalisation wurde wieder entfernt, da das Bundesamt fiir Strassen ASTRA die dauerhafte

Einrichtung der Velovorfahrt abgelehnt hat.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

el - Avpips #eet |

Beat Jans Barbara Schipbach-Guggenbdihl
Prasident Staatsschreiberin

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 7. Mai 2021.



